lHlousaTue
HHTErpaJjia




IJ10o1maabs KpMBOJIMHEHHOM TParenuu

y
MOKHO BBIYMCJIUTDH 110 (])olfMyJIe

— Aw//
S=F0) - F@ S

a b x

riae F(x) — ogHa u3 NepBOOOPA3HBIX JJIS

pyHKIMH f(X)




!aBHOCTB !!!5, e !! !a’ HA3bIBAIOT HHTCI'PAJIOM

oT pyHKIMH f(X) HA OTpE3KE [a,;b] n

0003HAYaroT:

[ /()

(unraercs: «HTErpal ot a 10 b 3¢ oT UKC 13
HKC» ),




j‘ I (x)dx

J — 3HAaK UHTErpajia

MOJIBIHTETpaATbHAs
(%) -

. T
=~ UHTETPUPOBAHUSA

d — HW)XHHH ITPCAC]I HHTCIPHUPOBAHUS

b — Bepxuuil npenen HHTErPUPOBAHUS




ke
[ £(x)dx=F(B)-F(a)

JlaHHYI0 dhopmyiry Ha3bIBAIOT
bopmysion Hprorona-JlenOHMIa B
4eCTh co3aareiied aud@epeHInaIbHOTro
M MHTETrPaJIbHOIO UCUMCIICHUS.




[Ipy BEIUMCICHUM UHTETPAJIOB YIOOHO

BBECTHU 0003HAUYCHUE:

F(b)-F(a) = F(x)

b

a

Torma d¢opmyny Herorona-JIlenOHuIa

MO?KHO 34dIIUCATDh B BUJIC.

b

| £ (x)dx = F(x)

b
a

a







HanpuMep

5:)_?(8+2x—x2)d = | 8x+x2 -2 |‘_‘2:
=

60—24 = 36




Tanpmvep




Tanpmvep
.

2) j sin(3x -
: 4

3T T

3x—£

4

|
jdx = cos(

6 7

ol

4 4

)




Tanpumcep

O)J‘Zsinfcosfdx = jsin(Z-ﬁjdx =
: o - 2

T

s
jsinxdx=—cosx Z—(COSE—COSO):
0 0

=—(-1-1)=2




BbIuucjanTe HHTErpaJbl:

l)j 3dx
2

2)} T e
1

2

3) [ (2x—3)dx




EBI‘II/ICJII/ITG HHTErpPaJibl;
2
5) I (Zx 3x* )dx

1

6) [ (207 +3x 1 )x

(x + 2s8in x)dx

(IS

7)

&
T
0

O e

()C = \/_COS)CP




Boruuciinre HHTErpaJbl:

b
td -
9)jx—§ )'2[\/x+2 .
2
10 © dx % .
) ! s I 12) | sin 2:xdx

e
4




Boruncinre nHTErpaJbl.
27

n 3 2
13) j 3cos = dx 15) j (sin * +cos fj dx
: 2 O 4 4

: :
14)_[ (coszx —sin” x)dx 16)_[ SN X COS xdXx
0 0




